
Φόρος σε κάθε ηλεκτρονική συναλλαγή - Πόσο θα είναι

Σενάριο για τη φορολόγηση όλων των τραπεζικών συναλλαγών που
πραγματοποιούνται ηλεκτρονικά επεξεργάζεται το οικονομικό επιτελείο...

      

Ωστόσο, εντύπωση το γεγονός ότι την ίδια στιγμή που εξετάζεται αυτή η
προοπτική η κυβέρνηση σχεδιάζει και την υποχρεωτική χρήση του πλαστικού
χρήματος προκειμένου κάποιος φορολογούμενος να έχει αφορολόγητο.
Σύμφωνα με το "Πρώτο Θέμα", προκειμένου να μην γίνουν μειώσεις στις κύριες
συντάξεις, όπως έχει δεσμευτεί ο Αλ. Τσίπρας, θα επιβληθεί ειδικό τέλος που δεν
θα ξεπερνά το ένα τοις χιλίοις για όλες τις ηλεκτρονικές τραπεζικές συναλλαγές.
Πρόκειται για έναν εσωτερικό «φόρο Τόμπιν» προκειμένου να γεμίσουν τα ταμεία
ανώδυνα και να πειστούν οι Θεσμοί ότι δεν χρειάζεται ούτε μείωση συντάξεων
ούτε και αύξηση των εργοδοτικών εισφορών.
Για μια πληρωμή ενοικίου π.χ. 300 ευρώ, το ειδικό τέλος αυτό θα έφτανε τα 30
λεπτά του ευρώ, που δεν αποτελεί σημαντική επιβάρυνση για τους
συναλλασσόμενους αλλά στο σύνολο της οικονομίας η επιβολή ενός τέτοιου
τέλους θα μπορούσε να αποφέρει έσοδα ώστε να καλυφθούν χρηματοδοτικές
ανάγκες χωρίς να κοπούν κύριες συντάξεις.
Με αυτόν τον τρόπο ευελπιστούν ότι θα γεμίσουν τα ταμεία των Ταμείων και θα
πειστούν οι Θεσμοί ότι δεν χρειάζεται ούτε μείωση συντάξεων ούτε και αύξηση των
εργοδοτικών εισφορών.
Τα σενάρια για επιβολή τέλους είχε ακουστεί και τον περασμένο Μάιο. Τότε το
σενάριο ανέφερε ότι είναι δύο οι πιθανότητες. Είτε για όσες συναλλαγές είναι
πάνω από 500 ευρώ, είτε γι' αυτές πάνω από 300 ευρώ. Στη δεύτερη περίπτωση το
οικονομικό επιτελείο ευελπιστεί πως θα φορολογηθούν υπερδιπλάσιες
συναλλαγές με τις τράπεζες και θα αυξηθούν έτσι και τα κέρδη του κράτους. Ο
φόρος που θα μπει στις συναλλαγές με τις τράπεζες αναμένεται να είναι από 0,1%
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ως και 0,2% του ποσού της συναλλαγής.
Ωστόσο κυβερνητικές πηγές τόνιζαν τότε πως δεν θα φορολογούνται οι
συναλλαγές με χρεωστικές κάρτες καθώς έτσι θα ακυρωνόταν το μέτρο για το
πλαστικό χρήμα.
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